Tema ypoka:
«lecatndHble gpobun»

byaem Mbl cyuTaTh, peLliaTb
Ha BONpocChkl OTBeYaTh

N opyr apyry nomoraTb
CerogHsa nocrapaemcs
BblaaTh BCe Ha «5»
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TAAUCMAHBI XXII OTUMIUUCKUX SUMHUX UFP B COUU




OK
PYIInNTE YNCTT
a:

X 75,346 |2,753
QEMHMH 75 9,9501 12,6961
e | 75,3 i
Q?Tblx : ; 5 2,8 (10,0 12

' 2,75 19,95 12’770




PelunTe ypaBHEHUS

1 BapuaHT 2 BapuaHT 3 BapuUaHT

3,8(x+1,3)=9,5 |2,3y+31+2,5y=67 | (4,5-x)5,8=8,7

x+1,3=9,5:3,8 | 4,8y=67-31 4,5-x=8,7:5,8
x+1,3=2,5 y=36:4,8 4,5-x=1,5
x=1,2 y=7/,5 X=3

OTBeT:1,2 OTBeT:/,5 OTBeT:3




a) Mnowaab WKOAbHOro Kopuaopa
NpsSIMOYronbHOM chopMbl 122,5 M *Haiitn
[/IVHY KOPWAOpa, eCNW ero LMpMHa paBHa
4,9 M.

1) 122,5:4,9=25 wm.




6) 3a 1,75 4yaca o IMMMNUNCKNN OFOHb
npowen no Anucrte 11,9 kM. CKoNbKO
KWNOMETPOB OH NPOUAET C TON Xe
ckopocTbto 3a 0,5 vaca?

1) 11,9:1,75=6,8 KM/
2) 6,8¢0,5=3,4 kM.



Ictadpeta ONMMMNUNUCKOro OrHA
B OJINCTE




CamocToaTenbHas paboTa. BbinonHu aencreus
n  61,78+26,3¢2,6-18,32:2=
)y 50,729-14,818:2+0,168¢10=
3y 4,9+16,38:4-10,9¢0,1=

1 BapmaHT 2 BapuaHT 3 BapUaHT
1) 26,3¢2,6=68,38 1) 14,818:2=7,409 1) 16,38:4=4,095
2) 18,32:2=9,16 2) 0,168¢10=1,68 2) 10,9¢0,1=1,09

3) 61,78+68,38=130,16 |3)50,729-7,409=43,32 |3) 4,9+4,095=8,995
4) 130,16-9,16=121 4) 43,32+1,68=45 4) 8,995-1,09=7,905




Cnacunbo, no cengaHual!!!

L

[—

p———

-_—




